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Oznaczanie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3521/21/2012 (3)
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę prania bielizny szpitalnej na zewnątrz.

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r Nr 113  poz. 759 ze zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim Wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 1
Prosimy o wyjaśnienie czy zgodnie z Rozdz. V lit. C pkt 2 „Opinia Państwowej Inspekcji Sanitarnej w zakresie prowadzenia usług pralniczych dla jednostek ochrony zdrowia (w tym w szczególności: bielizny ogólnoszpitalnej, operacyjnej i noworodkowej) wystarczający będzie zapis w opinii wyrażający pozytywną opinię Państwowej Inspekcji Sanitarnej „na świadczenie usług pralniczych dla placówek służby zdrowia lecznictwa otwartego i zamkniętego w tym również oddziałów noworodkowych, dziecięcych, zakaźnych i operacyjnych”. Pragniemy podkreślić, iż opinia wydana przez Państwową Inspekcję Sanitarną jest ważna bezterminowo do zmiany przepisów prawnych i nie można zmusić PIS do wydania opinii zawierającej w swej treści identycznego zapisu jaki zawarł Zamawiający w SIWZ.
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga posiadania aktualnej pozytywnej opinii Państwowej Inspekcji Sanitarnej dotyczącej prowadzenia usług pralniczych dla jednostek ochrony zdrowia, w tym w szczególności bielizny ogólnoszpitalnej, operacyjnej i noworodkowej.

Pytanie nr 2
Prosimy o wyjaśnienie czy Wykonawcy winni załączyć do oferty umowę z innym Wykonawcą            posiadającym dopuszczenie do prowadzenia działalności w zakresie prania bielizny szpitalnej (zgodnie z Rozdz. III pkt 40).
Odpowiedź: Zamawiający wskazał w załączniku nr 2 do SIWZ w jaki sposób Wykonawca zabezpieczy wykonanie usługi w przypadku opisanym w Rozdz. III pkt 40.
Pytanie nr 3
Czy do oferty należy dołączyć wykaz środków piorąco-dezynfekujących jakich Wykonawca zamierza użyć do wykonania zamówienia. 
Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 2 pkt.2 do SIWZ.
Pytanie nr 4
Prosimy o wyjaśnienie czy pozytywna opinia Państwowej Inspekcji Sanitarnej dot.  pralni winna 

powoływać się w swej treści na aktualne przepisy tj. zgodnie z  Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 2 lutego 2011r w sprawie wymagań jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia zakładu opieki zdrowotnej (Dz. U. Nr 31 poz. 158)?
Odpowiedź: Zamawiający wskazał w Rozdz. V lit. C pkt 2, że Wykonawca ma posiadać aktualną pozytywną opinię Państwowej Inspekcji Sanitarnej dotyczącej prowadzenia usług pralniczych dla jednostek ochrony zdrowia, w tym w szczególności bielizny ogólnoszpitalnej, operacyjnej i noworodkowej.
(Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 02.02.2011r. Dz. U. Nr 31 poz. 158 uchylono dnia 01.07.2012r.)
Pytanie nr 5

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści rozwiązanie umowy przez każdą ze stron z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia?
Odpowiedź:
Zamawiający wymaga zgodnie z załącznikiem nr 5 do SIWZ.
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